
 

   

Общо 127 кандидати участваха в жребия за 90 места за
продажба на мартеници в Плевен
вторник, 20 януари 2026

127 кандидати от общо 128-те търговци, подали заявления за продажба на мартеници в Плевен,
участваха днес в публичния жребий в Община Плевен за разпределение на обявените 90 места за
централната градска част. Редът за търговия с мартеници в Плевен е определен със Заповед на кмета д-
р Валентин Христов, която бе публикувана и на интернет страницата на Общината.

Тегленето на жребия се проведе публично в Актовата зала на Община Плевен от заместник-кмета с
ресор „Териториално развитие“ Христо Кочев и гл. юрисконсулт Драгомир Стойчев. До участие бяха
допуснати само участниците, подали данъчна декларация по чл. 61 от ЗМДТ за облагане с патентен
данък или заплатили такъв към Дирекция МДТ при Община Плевен. При първоначалният вариант на
жребия - срещу теглене на име на кандидат по реда на подадено заявление, бе теглен и номер на
позиция. След коментар от залата, че по този начин последните подали документи ще останат без
места, заместник-кметът Христо Кочев промени принципа - срещу всяко изтеглено име на кандидат
следваше теглене и на номер на позиция.

Позициите бяха разпределени, както следва
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Пред Къща музей „Цар Освободител Александър II“ - 18 места;
На ул. „Васил Левски“ и на пл. „Свободата“, близо до паметника на Девета пехотна плевенска
дивизия - 29 места;
Пред зелените площи на ул. „Васил Левски“ - от големия фонтан на пл. „Възраждане“ до
паметника на Девета пехотна плевенска дивизия на пл. „Свободата“ - 26 места;
Пред зелените площи на пл. „Възраждане“, в близост до сградата на Областна администрация -
17 места.

Съгласно схемите за разполагане, утвърдени от Главния архитект, всяка от 90-те позиции е с площ 2 кв.
м, местата са в централната градска част на Плевен. В рамките на разрешената площ е допустимо
поставянето на до 3 броя вертикални стелажи и 1 брой въртележка. Всеки решетъчен стелаж да бъде с
максимален размер 1,00 х 2,00 м, а въртележката - с максимален диаметър до 0,50 м. Всяко място е
предназначено за поставяне на до 4 бр. съоръжения с размери 2,50 х 0,80 м и заема площ до 2,00 кв. м,
като при лошо време е допустимо поставянето и на тента с размери до 3,00 х 3,00 м.

Продажбата на мартеници започва от 01 февруари и ще продължи до 03 март 2026 г., включително.
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